

Szegeden toborzott Szekeres Imre miniszter

Jó fizetés, érdekes munka – ilyennek látja Szekeres Imre a katonák hivatását. A miniszter kedden a szegedi egyetemen toborzott. Beszélt arról is, hogy a magyar misszióknak Afganisztán északi részén öngyilkos merénylőkkel, déli területein pedig fegyveres összecsapásokkal kell számolnia.

GONDA ZSUZSANNA

Pilótákat, tiszteket toborzott tegnap a Szegedi Tudományegyetemen a Magyar Honvédség és a honvédelmi miniszter. A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem hallgatói fegyveres bemutatással, a katonák afganisztáni élménybeszámolóval, Szekeres Imre miniszter pedig a honvédségről szóló előadással igyekezett meggyőzni a leendő diplomásokat: a hadseregben a helyük. Mit kínál a fiataloknak a honvédség? – kérdeztük a minisztert.

– Jó fizetést, érdekes munkát, külföldi tapasztalatot. Minden emberben él a vágy, hogy megmutassa, kipróbálja magát. A katonáé ilyen szakma – válaszolt, és hozzátette: egy civilben tett egyetemi látogatása alkalmával merült fel a hallgatók közötti toborzás ötlete. Az egyetemeken nincs honvédelmi oktatás, a hadseregnek azonban szüksége van jól képzett mérnökökre, közigazdászokra, orvosokra.

A magyar katonák két új feladatot vállalnak ebben az évben Afganisztánban. Azontúl, hogy hat hónapig a kabuli nemzetközi repülőtér biztonságát őrzik a nemzetközi csoport vezetőjeként, egy elit csapatjuk különleges katonai műveleteket végez majd az ország jóval veszélyesebbnek tartott déli részén.

– Minden feladat veszélyes Afganisztánban északon éppúgy, mint délen. Északon elsősorban öngyilkos merénylőkkel kell számolni, délen fegyveres összecsapásokkal. Ez a különleges katonai csoport évek óta ké-

A MEGYÉBEN NÉGYSZÁZ ÁLLÁS KIADÓ. Mészáros Antal, a szegedi toborzóiroda vezetője elmondta: a hadsereg nemcsak pilótákat és tiszteket keres, a legénységi állományba is várják a jelentkezőket. Csongrád megyében jelenleg négyszáz honvédségi álláshely kiadó: háromszáz a hódmezővásárhelyi, száz a szentesi laktanyában.

szül a feladatra – reagált a miniszter kérdésünkre: életveszélyben lesznek-e a magyar katonák. Kitért a távolabbi célokra: a tervek szerint a magyarok az afgán hadsereg felkészítéséből kivesszük a részüket majd északon és délen is. A műveletekkel egyrészt segítik Afganisztán stabilitását, másrészt tapasztalatot szereznek.

Botka László polgármesterrel is találkozott a honvédelmi miniszter: tegnap délután megállapodást írtak alá a szegedi helyőrségi klub átadásáról.

– Ez a patinás épület jobban használható, ha a város kezelésében és tulajdonában van. Azt kérem, hogy a nyugdíjas tiszteknek és másoknak, akik érdeklődnek a honvédség iránt, a város adjon majd lehetőséget, hogy klubéletet tudjanak itt élni – mondta Szekeres Imre. A város különben bármire használhatja a klubot.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu



A HONVÉDELMI TÁRCA VEZETŐJE, SZEKERES IMRE A SZIMULÁCIÓS BERENDEZÉST MUTATJA AZ ÉRDEKLŐDŐKNEK. MELLETTE SZABÓ GÁBOR REKTOR

Fotó: Karnok Csaba

Csempészci, megtépett útlevelel

MUNKATÁRSUNKTÓL

Két lapot kitépett az útlevelel egy Romániába igyekvő férfi, hogy a kiszombori határátkelőhelyen ne vegyék észre benne a hamis osztrák átéléptetőbélyegző-lenyomatot. A tépés helyét azonban hétfőn észrevette a magyar útlevelelkezelő. Miközben a román csomagjait átvizsgálták, előkerült az egyik lap, rajta a hamis lenyomat. A Makói Rendőrkapitányság közölte a hamisítás gyanúja miatt indított eljárást. Kiszomboron csempészett cigarettát is talált egy vámos és egy határrendész, közös ellenőrzés közben, egy Németországba tartó román rendszámú autóban hétfőn. A határrendésznek a két utas volt gyanús, ezért ellenőrizték alaposabban a kocsit. Összesen 900 doboz West és 630 doboz L&M cigaretta került elő az ülésekből, a tető- és az ajtókárpit mögül, valamint a pótkerékből. A zárjegy nélküli áru értéke 762 ezer 300 forint. Az ügyben a Szegedi Fővármivatal nyomoz tovább – tájékoztatott Pál János rendőr alezredes, sajtószóvivő.

A TANYÁS KÖRZETEKBE LENNE A LEGNAGYOBB SZÜKSÉG RÁ

GPS helyett mentős rutin



AZ ESETKOCSIK MINDEGYIKÉBEN VAN ÚJRAÉLESZTŐ KÉSZÜLÉK, A TÖBBI JÁRMŰ HÁROMNEGYEDÉT IS ELLÁTTÁK VELE – MUTATJA CSERJÉS ANDREA, A RÉGIÓS MENTŐSZERVEZET ORVOS IGAZGATÓJA

Fotó: Karnok Csaba

Az ország más részein korszerű eszközök, GPS-ek segítik a mentősöket a könnyebb tájékozódásban. A Csongrád megyei mentőkocsiknak viszont csak a töredékében működik műholdas helymeghatározó. Defibrillátor pedig a járművek negyedéből hiányzik.

TOMBÁCS RÓBERT

Alapvető fontosságú az életmentés során, hogy a segítség minél hamarabb odataláljon a baleset vagy rosszullet helyszínére. Ma már léteznek a műholdas helymeghatározást, tájékozódást segítő, nem túl drága eszközök – naponta hallani róla, hogy az ország különböző településein futó mentőkocsikat GPS-szel szerelik föl. Csongrád megyében viszont – ahol nyolc állomáson összesen 38 autó végzi a mentést – nem bővelkednek a mentők ilyen eszközökben. Szegeden például egyetlen mentő-

autóban sincs GPS, de a megyében is csak a mórhalmi körzet két és a vásárhelyi körzet egy járműve van felszerelve ezzel. Cserjés Andrea, a régiós mentőszervezet orvos igazgatója azt mondja, jelentős segítséget nyújtanának a munkájukhoz a GPS-szel felszerelt mentőkocsik, a mentőszolgálat már kétszer is felmérte az országos igényeket – navigációs eszközt viszont azóta sem kaptak. Ezeket egyébként máshol többnyire cégek, alapítványok felajánlásából sikerült beszerezni – tette hozzá a vezető.

Leginkább a tanyás települések környékén lenne nagy szükség a GPS-ekre, amit jelenleg a gépkocsivezetők vagy az ápolók tájékozási rutinja helyettesít. Más esetben a bejelentőt kérdezik ki alaposan: hova kell menni, melyik bekötőúton, hogyan lehet pontosan odatalálni.

A Dél-Alföld más részein egyébként sokkal jobb a járművek GPS-el-

DEFIBRILLÁTOR. Újraélesztő készülékkel sokkal jobban felszerelték a megyei mentőkocsik: minden esetrohamskocsin van újraélesztő berendezés, és a többi jármű háromnegyedét is ellátták ezzel. A többről azért hiányzik, mert azok januárig betegszállító járműként futottak, így azokban korábban nem volt szükség erre.

látottsága: Orosházán minden, Kecskeméten majd minden mentőautó műholdas helymeghatározóval fut. A GPS-rendszert csak kiegészíthetné a többmilliárdos beruházással a rendőrség, katasztrófavédelem, mentők számára kiépített TETRA-hálózat, ami a járművek mozgását mutatja az irányítóknak – a sofőrök tájékozódására viszont alkalmatlan.

HÍREK

KALCIUM A SZABADEGYETEMEN

Az élő szervezet csaknem minden lényeges folyamatának szabályozásában szerepet játszó kalciumionokról szól a Szabadegyetem – Szeged hetedik előadása. Siklós László, az MTA SZAB Biofizikai Intézet molekuláris neurobiológiai csoport vezetője A kalcium az idegi folyamatok valutája... És ha megbomlik a fizetési egyensúly? címmel ma 18 órától, a József Attila Tanulmányi és Információs Központ kongresszusi termében érkezik a témáról.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI KONFERENCIA

Sokan vagyunk sokfélék – ez az üzenete annak az esélyegyenlőségről szóló konferenciának, amelyet a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központja szervez holnap 10 órától a rektori hivatal tanácstermében. Előadást tart például Kaltenbach Jenő, egykori kisebbségi ombudsman és Csepeli György szociálpszichológus is.

GYÜDI SÁNDOR A TUDÓSKLUBBAN

Gyüdi Sándor, a Szegedi Nemzeti Színház megválasztott főigazgatója lesz az MTA Szegedi Területi Bizottság Tudósklubjának vendége csütörtökön 17 órától a SZAB-székház dísztermében (Somogyi u. 7.).



BALESET A 47-ESEN. Könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset történt tegnap délután a 47-es főúton Hódmezővásárhely és Szeged, a két körforgalom között. Egy Opel Meriva haladt Vásárhely irányába, utolért egy balra kanyarodni szándékozó tartálykocsit. A személygépkocsi vezetője, jobbra rántotta a kormányt, de így egy külső sávban haladó kamion elé került, ami az Opelt visszalökte. Ez hátulról a tartálykocsinak ütközött. A személykocsi vezetője – egy szegedi férfi – könnyebben sérült, a mentők kórházba vitték. A helyszíni szemle idejére a Vásárhely felé tartó két sávot a rendőrség lezárta. A forgalmat a Szeged felé tartó egyik sávba terelték – tájékoztatott Szenté Szabolcs rendőrségi sajtószóvivő.